



Úřad práce ČR

TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 17. 9. 2024

V povodněmi postižených oblastech začínají fungovat mobilní týmy Úřadu práce ČR

Do oblastí nejhůře zasažených povodněmi dnes vyjely mobilní týmy Úřadu práce ČR. V první vlně byly týmy vyslány do oblasti Frýdlantska, Broumovska, dále pak do Jeseníku, Benešova nad Černou, Nivnic, Zahnašovic, Količína, Korolup, Luže a Králík. Mobilní týmy dokážou lidem pomoci s vyřízením dávek mimořádné okamžité pomoci. Místa a formy působení týmů jsou koordinovány s krizovými orgány a jednotlivými obcemi.

„Mobilní týmy se nám osvědčily již během tornáda na jižní Moravě. Dnešní rozsah katastrofy je ale daleko větší. Týmy jsme operativně aktivovali už o víkendu, a to ve všech regionech Česka. Lidem v nejméně postižených oblastech dokážeme vyřídit administrativu a tím pádem poskytnout nezbytnou pomoc rychle, řádově během několika desítek minut,“ vysvětluje generální ředitel Úřadu práce **Daniel Křištof**.

Dávku mimořádné okamžité pomoci z důvodu vážné mimořádné události – živelní pohroma mohou **získat všichni, kterým domácnost poničila** velká voda, zůstali bez finančních prostředků a z tohoto důvodu se ocitli v hmotné nouzi. Dávka je jednorázová, nevratná – nejde o půjčku, **peníze lidé nebudou státu vracet**. U tohoto typu mimořádné okamžité pomoci se v žádosti posuzují všechny osoby v okruhu domácnosti a výše dávky se stanoví až do patnáctinásobku životního minima, může tedy dosáhnout **výše až 72 900 Kč**.

Peníze mohou lidé získat mimo jiné na zajištění základních životních potřeb a prvotní odstranění povodňových škod, na úhradu dezinfekčních a dalších prostředků. Je možné využít dalších typů mimořádné okamžité pomoci, např. na pořízení nezbytně nutného vybavení pro domácnost jako je lednice nebo pračka.

V případě žádosti o mimořádnou okamžitou pomoc či dotazů na možnosti uplatnění žádosti o jiné doporučujeme obrátit se na nejbližší pobočku Úřadu práce ČR, případně na krizové orgány obcí.

Další informace lze získat také na webových stránkách www.uradprace.cz nebo na bezplatné telefonní lince Úřadu práce ČR **+420 800 779 900**.

Martin Bušo
Tiskový mluvčí Úřadu práce ČR
M: 00 420 608 194 194
E: tiskove@uradprace.cz